

俄罗斯田协缴纳 4377 万元罚款

兴奋剂风波平息, 俄运动员有望以中立运动员身份参加世界田联赛事

新华社莫斯科8月12日电 据外媒12日报道,俄罗斯田径协会已于12日向世界田联缴纳了631万美元(约合4377万元人民币)的罚款,暂时避免了被驱逐的尴尬。

2015年11月,世界田联的前身国际田联对俄罗斯田协处以全面禁赛,原因是世界反兴奋剂机构曝出俄罗斯田协涉嫌“系统性”

使用兴奋剂。此后国际田联又多次延长对俄罗斯田协的禁令,致使俄罗斯无法以协会名义参加2016年里约奥运会。此后一部分符合特定标准的俄罗斯运动员获得国际田联的批准,以中立运动员身份参赛。

2020年3月,世界田联对俄罗斯田协开出了高达1000万美元的重磅罚单,要求其在今年7

月1日之前先缴纳500万美元罚款,以及131万美元的相关调查工作和法律程序所产生的费用。余下罚款延期两年缴纳。7月30日,世界田联在官网发表声明称,如果8月15日前收不到俄罗斯田协应缴纳的共计631万美元的罚款及相关费用,将取消俄罗斯田协的成员资格,俄罗斯运动员也无法以中立运动员身

份参赛。俄罗斯体育部长马特钦向世界田联保证,会在8月中旬前支付这笔费用。

12日,俄罗斯体育部透露已经给予俄罗斯田协一笔资金支持,而世界田联也证实收到了这一款项。此外,世界田联还要求俄罗斯田协在8月31日前提交一份包括反兴奋剂计划在内的改革草案。

国际象棋网络巡回赛 丁立人无缘决赛

新华社南京8月13日电 卡尔森国际象棋网络巡回赛总决赛北京时间13日结束半决赛争夺,中国棋手丁立人经过苦战不敌世界排名第一的挪威棋手卡尔森,总比分1:3落败,无缘晋级决赛。

根据规程,四站分站赛冠军直接晋级总决赛,由于卡尔森独得三冠,积分靠前的美国快棋高手申昊和丁立人得以跻身总决赛,此外还有第二站冠军、俄罗斯棋手杜波夫。总决赛半决赛采用五场三胜制,决赛七场四胜制,每场比赛进行四盘快棋较量,如打平进入两盘超快棋比拼,再打平进入突然死亡加赛。

前三个回合较量,申昊光零封杜波夫率先闯进决赛,丁立人则在首回合险胜之后连输两场,第四回合也成为他的生死战。当日比赛卡尔森先下一城,第二局丁立人在精密计算后弃子抢攻,仅31回合就取得胜利,此后两局丁立人攻势连连,但最终都没能拿下比赛,两盘和棋后进入超快棋较量。超快棋首局两人再度弈和,第二局丁立人在一度优势的情况下弈出缓手,卡尔森抓住机会赢下比赛,同时也赢得了决赛权。

决赛将于14日夜展开,本次比赛冠军将获得14万美元的奖金。

巴萨一球员 新冠检测呈阳性

本报讯 北京时间8月12日晚间,巴萨官网宣布,一名留队正在备战新赛季的球员新冠检测结果呈阳性,目前正隔离在家。

巴萨官网写道:“这名球员没有出现发病症状,身体健康情况良好,正在居家隔离。”

在官网发布消息之后,巴萨球员托迪博在个人社交平台确认,他就是那名新冠病毒检测结果呈阳性的球员:“大家好,我想通知你们,我新冠病毒检测呈阳性,我没有症状,感觉还好。我目前在家里,遵循正确的健康指导,我真的很想回去训练,但现在是在在家的时间,直到病毒消除。”

值得一提的是,托迪博并未同征战欧冠的球员有接触。北京时间周六凌晨,巴萨将在欧冠四分之一决赛迎战拜仁慕尼黑。(中新)

终场前补时3分钟连进两球逆转亚特兰大 “大巴黎”时隔25年再进半决赛



8月12日,巴黎圣日耳曼队球员马尔基尼奥斯(左一)在进球后庆祝。 新华社/法新

新华社里斯本8月12日电 巴黎圣日耳曼队12日晚在里斯本光明球场2:1逆转战胜“黑马”亚特兰大队,时隔25年再度闯入欧冠四强。亚特兰大队一球领先至第90分钟,但“大巴黎”在三分钟内连入两球,神奇地完成了超级大逆转,率先晋级半决赛。

虽然是队史上首次参加欧冠正赛,但意甲季军亚特兰大队在近四场欧冠比赛中保持全胜,且场均攻入超过三球。不过此前前

场欧冠狂轰五球的前锋伊利契奇因家庭问题未能来到里斯本。本场“大巴黎”大将迪马利亚遭遇停赛,全球身价第一的姆巴佩因伤坐在替补席上,内马尔和伊卡尔迪首发出场。

开场第3分钟内马尔射失单刀,亚特兰大数次威胁射门均被纳瓦斯化解。第27分钟,克罗地亚国脚帕萨利奇禁区左内脚推射破门,为亚特兰大首开纪录。此后内马尔再度浪费单刀机会。亚特兰大一球领先结束半场。

易边再战,亚特兰大继续进行凶狠逼抢,此役他们全场共领到6张黄牌。“大巴黎”主帅图赫尔在落后的局面下换上姆巴佩,法国球星出场后在左路连续突破对方防线,但数次射门均被对方门将扑出。此后“大巴黎”又作出人员调整,纳瓦斯因伤被里科替换下场,德拉克斯勒等替补出场。

比赛最后阶段风云突变,亚特兰大队的防线在第90分钟失守,内马尔在小禁区左侧横传中路,马尔基尼奥斯门前俯射,皮球

滚入网内。亚特兰大队期待在加时赛中重整旗鼓,但法甲霸主在第93分钟拒绝了冷门的出现。内马尔禁区前沿送出妙传,姆巴佩左路高速插上横传,替补出场的喀麦隆前锋舒波-莫廷中路铲射破门,在补时最后阶段帮助球队2:1锁定胜局。

率先晋级的巴黎圣日耳曼队接下来将有五天的休整时间。8月18日他们将继续在光明球场参加欧冠半决赛,其对手将是马德里竞技和莱比锡之间的胜者。

体彩大乐透开出4注1000万元 单期筹集公益金9781万元

8月12日,体彩大乐透第20075期开奖,前区开出号码“02、09、10、21、35”,后区开出号码“01、07”。本期全国销量为2.71亿元,为国家筹集彩票公益金9781万元。

4注一等奖均未追加
本期全国共开出4注一等奖,单注奖金1000万元,分别落在吉林、天津、云南、浙江。稍微遗憾的是,四地中奖者都没有追加投注,齐齐错失多拿800万元追加投注奖金的机会,从而无缘1800万元的单注封顶大奖。

数据显示,吉林1000万元头奖出自长春市,单票擒奖1005万多元;天津1000万元头奖出自塘沽,中奖彩票是一张2元单注号码单式票,一击命中头

奖;云南1000万元头奖出自红河,中奖彩票是一张8元4注号码单式票,其中1注中得头奖;浙江1000万元头奖出自嘉兴,单票总奖金1011万多元。

二等奖奖金很“丰厚”
二等奖开出59注,单注奖金为21.75万余元;其中22注采用追加投注,每注多得奖金17.40万余元。追加投注后,二等奖单注总奖金为39.16万元。

三等奖中出116注,单注奖金为10000元。四等奖中出595注,单注奖金为3000元。五等奖中出12249注,单注奖金为300元。六等奖中出23193注,单注奖金为200元。七等奖中出27277注,单注奖金为100元。八等奖中出633843注,单

注奖金为15元。九等奖中出6775799注,单注奖金为5元。

奖池方面,本期开奖结束后,8.48亿元滚存至8月15日(周六)开奖的第20076期。

为脱贫攻坚打CALL
你未必光芒万丈,但始终温暖有光。8月8日晚黄金时间,由中国体彩携手电影频道推出的脱贫攻坚主题公益纪实节目《温暖有光放映队》首播,在光影的温情中带领观众走进了云南美丽的边陲小镇——腾冲。《温暖有光放映队》横贯十省的光影之旅已经开启。在中国体彩的支持下,广大观众将与放映队员一起探访一则则鼓舞人心的脱贫故事,见证一幕幕小康路上的温暖瞬间。

每周六晚19:30,CCTV-6电影频道、电影频道APP、1905电影网、1905电影网APP同步直播。体彩与您一起向光而行!

中国体育彩票全国统一发行26年来,累计筹集公益金超过5400亿元。体彩公益金被用于支持社会公益事业和体育事业发展,与每一个人都有着密切的联系,其作为“公益事业助推器”和“体育事业生命线”的作用也愈加明显。(体彩)

中国体育彩票 客服热线: 95086

严禁擅自利用网站、O2O、APP等互联网技术销售彩票

公益体彩 乐善人生

奥古斯塔 高尔夫球大师赛 宣布空场比赛

据新华社华盛顿8月12日电 美国奥古斯塔高尔夫球大师赛组织者12日宣布,由于新冠疫情迟迟未能好转,本届大师赛将没有现场观众。

奥古斯塔高尔夫球大师赛是一项大满贯赛事,通常在每年4月进行,不过本届赛事由于新冠疫情的蔓延而被挪到了11月举办。考虑到新冠疫情目前在美国依然未能获得有效控制,大师赛举办地奥古斯塔国家高尔夫俱乐部最终决定取消现场观众。

来自现场观众的欢呼喝彩一直是大师赛的特色之一,比赛中球员甚至可以通过球迷的反应来判断在其余球洞打球的手的发挥好坏。不过在组织者看来,安全要比比赛更重要。